
СКЛАДСКОЕ СТЕЛЛАЖНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

СТЕЛЛАЖ ФРОНТАЛЬНЫЙ 
ДЛЯ EUR И FIN ПОДДОНОВ

СЕРИЯ G50

г.Санкт-Петербург
2009год

Компания Балттех



-

ПОКРЫТИЕ - FINISHINGS

ЭПОКСИДНАЯ ПОРОШКОВАЯ КРАСКА
EPOXY POWDER

ЭПОКСИДНАЯ ПОРОШКОВАЯ КРАСКА
EPOXY POWDER

ФОСФАТНАЯ ПЛЁНКА
PHOSPHATE COATING

СТАЛЬ
STEEL

ФОСФАТНАЯ ПЛЁНКА
PHOSPHATE COATING

Стеллажи G50 покрываются эпоксиполиэфирной порошковой краской - самогасящимся 
и трудновоспламеняемым материалом, устойчивым к истиранию и механическим 
воздействиям.

Технология покраски включает в себя предварительную обработку деталей: 
обезжиривание и фосфатирование, в результате чего образуется фосфатная пленка, 
улучшающая сцепление поверхности металла с полимерами. Окраска производится 
электростатическим способом путем нанесения порошковых красок на металлические 
поверхности стеллажей. 

Порошковая краска - самогасящийся и трудновоспламеняемый материал, устойчивый к 
истиранию и механическим воздействиям, не содержит в своем составе тяжелых металлов.

G50 series shelvings are coated with epoxy polyester powder coating which is self-
extinguished and hardly inflammable material, resistant to wear and mechanical attack.

The coating technical process includes pretreatement of the parts: de-oiling and phosphate 
coating which results in a phosphate coat formed on the surface, due to this fact the adhesion of 
metal surface and polymers is enhanced. The electrostatic coating is used when the powder paint 
is applied on the metal surfaces of the shelving. 

Powder coating is self-extinguished and hardly inflammable material, resistant to wear and 
mechanical attack and does not contain heavy metals.

TECHICAL DATA

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-072



КОДЫ ПОКРЫТИЯ - SURFACES FINISHINGS CODES

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

СТАЛЬ БЕЗ ПОКРЫТИЯ
STEEL WITHOUT COATING

ЦИНК ГАЛЬВАНИЧЕСКИЙ
ZINC GALVANIC

ХРОМ
CHROME

СТАЛЬ НЕРЖАВЕЮЩАЯ
STAINLESS STEEL

АЛЮМИНИЙ
ALUMINUM

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ ХВОЙНЫХ И ЛИСТВЕННЫХ ПОРОД
HARDWOOD AND SOFTWOOD LUMBER

ДРЕВЕСНОСТРУЖЕЧНАЯ ПЛИТА
WOOD CHIP BOARD

ПОЛИАМИД, ПОЛИЭТИЛЕН, АБС-ПЛАСТИК И ДР. ПОЛИМЕРЫ
POLYAMIDE, POLYETHILENE, ABS RESIN AND OTHER POLYMERIC MATERIALS

СТЕКЛО, ОРГСТЕКЛО
GLASS, PLEXIGLAS

ЗЕРКАЛО
MIRROR

СТЕКЛО ТОНИРОВАННОЕ, ОРГСТЕКЛО МОЛОЧНОЕ
TINTED GLASS, OPAL PLEXIGLASS

0000

0001

0005

0008

0009

0010

0012

0014

0015

0016

0017

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-073



РАМЫ
FRAMES

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

5

5

8

1

7

4

3

2

6

9

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-074



S P H КОД - Part No.СТОЙКИ - UPRIGHTS

СТОЙКА 70
UPRIGHT 70

СТОЙКА 85
UPRIGHT 85

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000

GA00-0150100
GA00-0150150
GA00-0150200
GA00-0150250
GA00-0150300
GA00-0150350
GA00-0150400
GA00-0150450
GA00-0150500
GA00-0150550
GA00-0150600

GA00-0200100
GA00-0200150
GA00-0200200
GA00-0200250
GA00-0200300
GA00-0200350
GA00-0200400
GA00-0200450
GA00-0200500
GA00-0200550
GA00-0200600

GA00-0250100
GA00-0250150
GA00-0250200
GA00-0250250
GA00-0250300
GA00-0250350
GA00-0250400
GA00-0250450
GA00-0250500
GA00-0250550
GA00-0250600

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000

3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000

3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000

GB00-0150300
GB00-0150350
GB00-0150400
GB00-0150450
GB00-0150500
GB00-0150550
GB00-0150600
GB00-0150650
GB00-0150700
GB00-0150750
GB00-0150800

GB00-0200300
GB00-0200350
GB00-0200400
GB00-0200450
GB00-0200500
GB00-0200550
GB00-0200600
GB00-0200650
GB00-0200700
GB00-0200750
GB00-0200800

GB00-0250300
GB00-0250350
GB00-0250400
GB00-0250450
GB00-0250500
GB00-0250550
GB00-0250600
GB00-0250650
GB00-0250700
GB00-0250750
GB00-0250800

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

1

1

Н

Н

11
0

80

70

15 S

ZINC

ZINC

11
0

80

85

30 S

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-075



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

S P H КОД - Part No.СТОЙКИ - UPRIGHTS

СТОЙКА 100
UPRIGHT 100

СТОЙКА 120
UPRIGHT 120

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000

4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000

4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000

GC00-0150400
GC00-0150450
GC00-0150500
GC00-0150550
GC00-0150600
GC00-0150650
GC00-0150700
GC00-0150750
GC00-0150800
GC00-0150850
GC00-0150900
GC00-0150950
GC00-0151000

GC00-0200400
GC00-0200450
GC00-0200500
GC00-0200550
GC00-0200600
GC00-0200650
GC00-0200700
GC00-0200750
GC00-0200800
GC00-0200850
GC00-0200900
GC00-0200950
GC00-0201000

GC00-0250400
GC00-0250450
GC00-0250500
GC00-0250550
GC00-0250600
GC00-0250650
GC00-0250700
GC00-0250750
GC00-0250800
GC00-0250850
GC00-0250900
GC00-0250950
GC00-0251000

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500

10000
10500
11000
11500
12000

GD00-0150600
GD00-0150650
GD00-0150700
GD00-0150750
GD00-0150800
GD00-0150850
GD00-0150900
GD00-0150950
GD00-0151000
GD00-0151050
GD00-0151100
GD00-0151150
GD00-0151200

GD00-0200600
GD00-0200650
GD00-0200700
GD00-0200750
GD00-0200800
GD00-0200850
GD00-0200900
GD00-0200950
GD00-0201000
GD00-0201050
GD00-0201100
GD00-0201150
GD00-0201200

GD00-0250600
GD00-0250650
GD00-0250700
GD00-0250750
GD00-0250800
GD00-0250850
GD00-0250900
GD00-0250950
GD00-0251000
GD00-0251050
GD00-0251100
GD00-0251150
GD00-0251200

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

1

1

Н

Н

11
0

80

100

30 S

ZINC

ZINC

11
0

80

120

30 S

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-076



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

L P H КОД - Part No.ПОДПЯТНИКИ - FOOT STEPS

ПОДПЯТНИК 70
FOOT STEPS 70

ПОДПЯТНИК 85
FOOT STEPS 85

ПОДПЯТНИК 100
FOOT STEPS 100

ПОДПЯТНИК 120
FOOT STEPS 120

GA00-0030070

665
1000
1250
1330

GB00-0030085

665
1000
1250
1330

400
400
400
400

100

665
1000
1250
1330

300
300
300
300

70

300
300
300
300

85

GC00-0030100

665
1000
1250
1330

110
110
110
110

120 GD00-0030120

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

2

2

2

2

Болт М8х130 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt М8х130 - 2 pcs. (included in the complete set)

Гайка М8 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M8 - 2 pcs. (included in the complete set)

Ø13

Ø13

Ø13

Ø13

85

100

120

70

Болт М8х80 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt М8х80 - 2 pcs. (included in the complete set)

Гайка М8 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M8 - 2 pcs. (included in the complete set)

Болт М8х95 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt М8х95 - 2 pcs. (included in the complete set)

Гайка М8 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M8 - 2 pcs. (included in the complete set)

Болт М8х110 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt М8х110 - 2 pcs. (included in the complete set)

Гайка М8 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M8 - 2 pcs. (included in the complete set)

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-077



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

L P H КОД - Part No.ГОРИЗОНТАЛИ, ДИАГОНАЛИ - HORIZONTAL, DIAGONAL PIECES

ГОРИЗОНТАЛЬ 30Х15
HORIZONTAL PIECE 30X15

ДИАГОНАЛЬ 30Х15
DIAGONAL PIECE 30X15

ВКЛАДЫШ 30Х15Х30
INSERT 30Х15Х30

ПЛАСТИНА ВЫРАВНИВАЮЩАЯ 
LEVELLING PLATE

GA00-0010440
GA00-0010540
GA00-0010620
GA00-0010640
GA00-0010720
GA00-0010740
GA00-0010840
GA00-0010940

757
817
872
886
944
960

1038
1120

GA00-0020757
GA00-0020817
GA00-0020872
GA00-0020886
GA00-0020944
GA00-0020960
GA00-0021038
GA00-0021120

30 400
400
400
400

100

440
540
620
640
720
740
840
940

300
300
300
300

600
700
780
800
880
900

1000
1100

300
300
300
300

600
700
780
800
880
900

1000
1100

GA00-0010030

665
1000
1250
1330

1,5
2,0
6,0

1,5
2,0
6,0

1,5
2,0
6,0

1,5
2,0
6,0

70
70
70

85
85
85

100
100
100

120
120
120

GU40-0700015
GU40-0700020
GU40-0700060

GU40-0700015
GU40-0700020
GU40-0700060

GU40-1000015
GU40-1000020
GU40-1000060

GU40-1000015
GU40-1000020
GU40-1000060

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0000 CHROME ZINC

3

4

5

6

H

P

ZINC

ZINC

ZINC

P

P

L

L

30

30

15

30

15

30

15

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-078



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

L P H КОД - Part No.КРЕПЁЖНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ - HARDWARE COMPONENTS

БОЛТ M8-6gx30.88.016 ГОСТ 7798-70
BOLT M8-6gx30.88.016 GOST 7798-70

БОЛТ M8-6gx45.88.016 ГОСТ 7798-70
BOLT M8-6gx45.88.016 GOST 7798-70

ГАЙКА М8-6Н.8.016 NF ГОСТ Р 50273-92
NUT М8-6Н.8.016 NF GOST Р 50273-92

АНКЕР М10Х100
ANEHOR М10Х100

GV60-1008030

45 GV60-1008045

30 400
400
400
400

100

30 300
300
300
300

600
700
780
800
880
900

1000
1100

300
300
300
300

600
700
780
800
880
900

1000
1100

GV60-3008000

100 1,5100 GV60-0010100

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0000 CHROME ZINC

7

7

8

9

ZINC

ZINC

ZINC

85,100,120

70

45

30

М
8

* Гайка самоконтрящаяся с пластиковой втулкой  /
  Self-locking nut with plastic bush

М
8

М10

100

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-079



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

БАЛКИ
BEAMS

5

4

1

1

2

3

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-0710



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

L P H КОД - Part No.БАЛКИ MG - BEAMS MG

БАЛКА MG 90
BEAM MG 90

БАЛКА MG 110
BEAM MG 110

БАЛКА MG 130
BEAM MG 130

БАЛКА MG 160
BEAM MG 160

GE00-0901250
GE00-0901800
GE00-0902500
GE00-0902700
GE00-0903000
GE00-0903300
GE00-0903600

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

GE00-1101250
GE00-1101800
GE00-1102500
GE00-1102700
GE00-1103000
GE00-1103300
GE00-1103600

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

130
130
130
130
130
130
130

100

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

90
90
90
90
90
90
90

70

110
110
110
110
110
110
110

85

GE00-1301250
GE00-1301800
GE00-1302500
GE00-1302700
GE00-1303000
GE00-1303300
GE00-1303600
GE00-1304500

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600
4500

160
160
160
160
160
160
160
160

120 GE00-1601250
GE00-1601800
GE00-1602500
GE00-1602700
GE00-1603000
GE00-1603300
GE00-1603600
GE00-1604500

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

ZINC

ZINC

ZINC

1

1

1

1

1,590

50

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete set)

ZINC

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete set)

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete set)

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete set)

L

L

L

L

1,5
110

50

1,5
130

50

1,5

160

50

г.С анкт-Петербург, ш.Р еволюции д.9 
Т ел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-0711



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

L P H КОД - Part No.БАЛКИ MGK - BEAMS MGK

БАЛКА MGK 70
BEAM MGK 70

БАЛКА MGK 90
BEAM MGK 90

БАЛКА MGK 110
BEAM MGK 110

ФИКСАТОР БАЛКИ
BEAM LOCK

GE02-0701250
GE02-0701800
GE02-0702500
GE02-0702700
GE02-0703000
GE02-0703300
GE02-0703600

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

GE02-0901250
GE02-0901800
GE02-0902500
GE02-0902700
GE02-0903000
GE02-0903300
GE02-0903600

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

110
110
110
110
110
110
110

100

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

70
70
70
70
70
70
70

70

90
90
90
90
90
90
90

85

GE02-1101250
GE02-1101800
GE02-1102500
GE02-1102700
GE02-1103000
GE02-1103300
GE02-1103600

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600
4500

160
160
160
160
160
160
160
160

120 GU80-0000000

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

ZINC

ZINC

2

2

2

3

1,570

50

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete set)

ZINC

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete set)

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete set)

L

L

L

25

1,5
110

50

25

1,590

50

25

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-0712



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

L P H КОД - Part No.БАЛКИ ПОПЕРЕЧНЫЕ - CROSS BEAMS 

БАЛКА ПОПЕРЕЧНАЯ 
CROSS BEAM

БАЛКА ПОПЕРЕЧНАЯ ДЛЯ НАСТИЛА
CROSS BEAM FOR DECKING

GE10-0500600
GE10-0500700
GE10-0500780
GE10-0500800
GE10-0500880
GE10-0500900
GE10-0501000
GE10-0501100

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

GE11-0500600
GE11-0500700
GE11-0500800
GE11-0500900
GE11-0501000
GE11-0501100

100

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

90
90
90
90
90
90
90

600
700
780
800
880
900

1000
1100

110
110
110
110
110
110
110

600
700
800
900

1000
1100

120

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL CHROME ZINC

4

5

1

1

2

30

50

2

30

50

25

P

P

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-0713



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ПОЛКИ
SHELVES

1

2

БАЛКА MGK 
BEAM MGK

3

БАЛКА MG 
BEAM MG

БАЛКА MGK 
BEAM MGK

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-0714



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

L P H КОД - Part No.ПОЛКИ - SHELVES

ПОЛКА 100
SHELF 100

ПОЛКА 150
SHELF 150

ПОЛКА 300
SHELF 300

GG00-1000600
GG00-1000700
GG00-1000800
GG00-1000900
GG00-1001000
GG00-1001100

150
150
150
150
150
150

GG00-1500600
GG00-1500700
GG00-1500800
GG00-1500900
GG00-1501000
GG00-1501100

300
300
300
300
300
300

600
700
800
900

1000
1100

100

100
100
100
100
100
100

300
300
300
300

600
700
800
900

1000
1100

600
700
800
900

1000
1100

600
700
780
800
880
900

1000
1100

GG00-3000600
GG00-3000700
GG00-3000800
GG00-3000900
GG00-3001000
GG00-3001100

1,5100

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0000 CHROME ZINC

1

1

1

9

ZINC

ZINC

ZINC

25

25

25

100

P

300
P

150

P

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-0715



РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ
BEAM DIVIDERS

1

2

АКСЕССУАРЫ - ACCESSORIES

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-0716



РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ
BEAM DIVIDERS

АКСЕССУАРЫ - ACCESSORIES

3

4

5

6

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-0717



АКСЕССУАРЫ - ACCESSORIES

L P H КОД - Part No.РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ - BEAM DIVIDERS

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ПОДВЕСНОЙ 400 НА БАЛКУ
BEAM HANGING DIVIDER 400

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ПОДВЕСНОЙ 600 НА БАЛКУ
BEAM HANGING DIVIDER 600

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ПРЯМОЙ 40Х20 НА БАЛКУ
BEAM STRAIGHT DIVIDER 40X20

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ВЕРТИКАЛЬНЫЙ НА БАЛКУ
BEAM VERTICAL DIVIDER

GT00-0400600
GT00-0400700
GT00-0400800
GT00-0400900
GT00-0401000
GT00-0401100

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

GT00-0600600
GT00-0600700
GT00-0600800
GT00-0600900
GT00-0601000
GT00-0601100

500
600
700
800

110
110
110
110
110
110
110

100

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

400
400
400
400
400
400

600
700
800
900

1000
1100

600
600
600
600
600
600

600
700
800
900

1000
1100

GT03-0400500
GT03-0400600
GT03-0400700
GT03-0400800

500
600
700

800
800
800

120 GT01-0800500
GT01-0800600
GT01-0800700

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL CHROME ZINC

1

1

2

3

Гайка М6 - 1 шт. (входит в поставку)  /
Nut M6 - 1 pcs. (included in the complete set)

40

20

P

P

P

Болт М6х65 - 1 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М6х65 - 1 pcs. (included in the complete set)

Гайка М6 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M6 - 2 pcs. (included in the complete set)

Болт М6х65 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М6х65 - 2 pcs. (included in the complete set)

Гайка М6 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M6 - 2 pcs. (included in the complete set)

Болт М6х65 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М6х65 - 2 pcs. (included in the complete set)

Гайка М6 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M6 - 2 pcs. (included in the complete set)

Болт М6х65 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М6х65 - 2 pcs. (included in the complete set)

600Ø20

90,
110

90,
110

90,
110

Ø20
400

г.Санкт-Петербург, ш.Революции д.9 
Тел./Факс: (812) 222-11-55, 227-83-0718




